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JEGYZŐKÖNYV 
 

Készült Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városrendezési, -fejlesztési és Idegenfor-

galmi Bizottsága, Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottsága, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottsága 2026. 

március 17.  napján 13.00 órakor a Szentesi Polgármesteri Hivatal Kistanácskozó termében megkez-

dett együttes rendkívüli nyílt üléséről. 

 

A Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság részéről jelen voltak: 

Pásztor Antal a bizottság elnöke 

Farkas Nikolett a bizottság tagja 

Pohl Anette a bizottság tagja 

Szűcs György a bizottság tagja 

Hornyik László Károly a bizottság tagja 

Traj Adrián a bizottság tagja 

 

Távolmaradását jelezte: 

Cserháti Gyula a bizottság tagja 

 

A Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság részéről jelen voltak: 

Móra József a bizottság elnöke 

Geréné Dunaháti-Vas Márta a bizottság tagja 

Szűcs György a bizottság tagja  

Besenyei Gábor  a bizottság tagja 

Páger Krisztina  a bizottság tagja 

 

Távolmaradását jelezte: 

Sipos Kitti Lídia  a bizottság tagja 

 

Távolmaradását nem jelezte: 

Sipos Kitti Lídia  a bizottság tagja 

 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság részéről jelen voltak: 

Móra József a bizottság elnöke 

Agócs Lászlóné a bizottság tagja 

Dr. Demeter Attila  a bizottság tagja  

Dr. László Ferenc  a bizottság tagja 

 

Távolmaradását jelezte: 

Torday Henrietta a bizottság tagja 

 

A Szentesi Polgármesteri Hivatal részéről jelen volt: 

Dr. Danyi Katalin aljegyző, Közigazgatási Iroda vezetője 

Dr. Tabajdi Ágnes Jegyzői Iroda vezetője 

Boda Éva   Számviteli és Tervezési Iroda vezetője  

Fekete Csilla  Szociális Iroda vezetője 

Labádi-Fébert Andrea Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda vezetője 

Szántai Szilvia  pályázati referens 

Berezvai Csilla  főkertész 

Váriné Kádár Margit könyvvizsgáló 

Postás Éva  jegyzőkönyvvezető 
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Móra József:  

Köszöntötte az együttes rendkívüli bizottsági ülésen megjelenteket. Elmondta, hogy a kérdések és 

vélemények esetében mindegyik bizottság tagjai tehetnek fel kérdést, azonban a határozatokat minden 

esetben bizottságonként hozzák meg. 

Megállapította, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság 5 tagjából 4 fő jelen van, a Bizottság határozatké-

pes és megnyitotta. Torday Henrietta bizottsági tag jelezte távolmaradását. 

Megállapította, hogy a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság 7 tagjából 5 fő jelen van, a Bizottság hatá-

rozatképes és megnyitotta. Sipos Kitti Lídia bizottsági tag jelezte távolmaradását. 

 

Móra József: 

A jegyzőkönyv aláírójának a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság részéről Szűcs György bizottsági ta-

got javasolta.  

Szűcs György bizottsági tagot kérdezte, hogy elvállalja-e a jegyzőkönyv aláírását? 

 

Szűcs György: 

Elvállalta a jegyzőkönyv aláírását.  

 

Móra József: 

Kérte a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság tagjait, aki egyetért a jegyzőkönyv aláírójának személyé-

vel, szavazatával jelezze. 

 

A Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással a 

jegyzőkönyv aláírójának Szűcs György bizottsági tagot választotta. 

 

Móra József: 

A jegyzőkönyv aláírójának a Jogi és Ügyrendi Bizottság részéről Dr. Demeter Attila bizottsági tagot 

javasolta.  

Dr. Demeter Attila bizottsági tagot kérdezte, hogy elvállalja-e a jegyzőkönyv aláírását? 

 

Dr. Demeter Attila: 

Elvállalta a jegyzőkönyv aláírását.  

 

Móra József: 

Kérte a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjait, aki egyetért a jegyzőkönyv aláírójának személyével, szava-

zatával jelezze. 

 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással a jegyző-

könyv aláírójának Dr. Demeter Attila bizottsági tagot választotta. 

 

Javasolta, hogy az írásban megküldött napirend alapján végezzék munkájukat. Ismertette a napirendet.  

Jelezte, hogy a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság és a Jogi és Ügyrendi Bizottság napirendi pontjai 

kiegészülnek egy előterjesztéssel. 

Megkérdezte a bizottsági tagokat, hogy rendelkezésre állnak-e az anyagok? 

Megállapította, hogy mindenki számára rendelkezésre álltak az anyagok. 

Megkérdezte, hogy a napirendre vonatkozóan van-e más javaslat? 

Megállapította, hogy nem volt más javaslat. 

 

Kérte a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjait, aki egyetért a napirend elfogadásával, szavazatával jelezze. 

 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság a napirendet egyhangúlag, 4 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartóz-

kodás mellett elfogadta és az alábbi határozatot hozta:  
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28/2026. (III.17.) JB. 

Tárgy: Napirend 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottsága az ülés napi-

rendjét az alábbiak szerint határozta meg: 

 

1.) Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatá-

ról szóló 15/2024. (XI.29.) önkormányzati rendeletének módosítása  

2.) Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának 

rendjéről szóló 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítása 

3.) Szentes Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának 

rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítása 

4.) Szentes Város Önkormányzata és a Szegedi SZEFO Zrt. között közszolgáltatás megkötése 

(5) 

5.) Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete 187/2025. (XII.18.) számú határozatával 

módosított 149/2025. (X.30.) számú határozatának módosítása (6) (zárt) 

6.) Szentes, Vásárhelyi út 6. (hrsz.: Szentes belterület 5673) szám alatti ingatlan visszavásárlási 

joga (7) (zárt) 

7.) Az OTP Bank Nyrt-vel, TOP program által támogatott projektek támogatásának előfinanszí-

rozására kötendő hitelszerződés jóváhagyása (zárt) 

 

 

Móra József: 

Kérte a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság tagjait, aki egyetért a napirend elfogadásával, szavazatával 

jelezze. 

 

A Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság a napirendet egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 

tartózkodás mellett elfogadta és az alábbi határozatot hozta:  

 

31/2026. (III.17.) Püt.Biz. 

Tárgy: Napirend 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottsága az ülés 

napirendjét az alábbiak szerint határozta meg: 

 

1.) Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatá-

ról szóló 15/2024. (XI.29.) önkormányzati rendeletének módosítása  

2.) Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának 

rendjéről szóló 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítása 

3.) Szentes Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának 

rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítása 

4.) KEHOP_Plusz-2.2.1-25 azonosítószámú „Zöld-kék infrastruktúra fejlesztése településeken 

(ERFA)” című pályázati felhívásra pályázat benyújtása és döntés a településrendezési eszkö-

zök módosításáról 

5.) Szentes Város Önkormányzata és a Szegedi SZEFO Zrt. között közszolgáltatás megkötése 

6.) Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete 187/2025. (XII.18.) számú határozatával 

módosított 149/2025. (X.30.) számú határozatának módosítása (zárt) 

7.) Szentes, Vásárhelyi út 6. (hrsz.: Szentes belterület 5673) szám alatti ingatlan visszavásárlási 

joga (zárt) 
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8.) Az OTP Bank Nyrt-vel, TOP program által támogatott projektek támogatásának előfinanszí-

rozására kötendő hitelszerződés jóváhagyása (zárt) 

Pásztor Antal: 

Köszöntötte az együttes rendkívüli bizottsági ülésen megjelenteket. 

Megállapította, hogy a Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 7 tagjából 6 fő jelen 

van, a Bizottság határozatképes és megnyitotta. Cserháti Gyula bizottsági tag jelezte távolmaradását. 

A jegyzőkönyv aláírójának a Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság részéről Szűcs 

György bizottsági tagot javasolta.  

Szűcs György bizottsági tagot kérdezte, hogy elvállalja-e a jegyzőkönyv aláírását? 

 

Szűcs György: 

Elvállalta a jegyzőkönyv aláírását.  

 

Pásztor Antal: 

Kérte a Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság tagjait, aki egyetért a jegyzőkönyv 

aláírójának személyével, szavazatával jelezze. 

 

A Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 6 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartóz-

kodással a jegyzőkönyv aláírójának Szűcs György bizottsági tagot választotta.  

 

Pásztor Antal: 

Jelezte, hogy a napirendi javaslatok közül az 5-ös számú előterjesztést a bizottság nem tárgyalná, mi-

vel szociális jellegű témáról van szó.  

Kérte a Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság tagjait, aki a napirenddel egyetért, 

szavazatával jelezze. 

 

A Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság a módosított napirendet egyhangú-

lag, 6 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta és az alábbi határozatot hozta:  

 

 

31/2026. (III.17.) VB. 

Tárgy: Napirend 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottsága az ülés napi-

rendjét az alábbiak szerint határozta meg: 

 

1.) Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatá-

ról szóló 15/2024. (XI.29.) önkormányzati rendeletének módosítása  

2.) Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának 

rendjéről szóló 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítása 

3.) Szentes Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának 

rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítása 

4.) KEHOP_Plusz-2.2.1-25 azonosítószámú „Zöld-kék infrastruktúra fejlesztése településeken 

(ERFA)” című pályázati felhívásra pályázat benyújtása és döntés a településrendezési eszkö-

zök módosításáról 

5.) Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete 187/2025. (XII.18.) számú határozatával 

módosított 149/2025. (X.30.) számú határozatának módosítása (zárt) 

6.) Szentes, Vásárhelyi út 6. (hrsz.: Szentes belterület 5673) szám alatti ingatlan visszavásárlási 

joga (zárt) 
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1./ Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 15/2024. (XI.29.) önkormányzati rendeletének módosítása  
 

Móra József: 

Dr. Tabajdi Ágnest a Jegyzői Iroda vezetőjét kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e 

szóbeli kiegészítése? 

 

Dr. Tabajdi Ágnes: 

Elmondta, hogy a Szervezeti- és Működési Szabályzatot ismét ki kell egészíteni egy kormányzati 

funkcióval, ez belekerül az 5. mellékletbe is, erről szól az előterjesztés röviden. 

 

Móra József: 

Megkérdezte a Bizottságok tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

Megállapította, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban nem volt kérdés, vélemény. 

 

Móra József: 

Kérte a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjait, aki a határozati javaslatot a Képviselő-testületnek elfoga-

dásra javasolja, szavazatával jelezze. 

 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 4 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózko-

dás mellett elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

 

 

29/2026. (III.17.) JB. 

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabály-

zatáról szóló 15/2024. (XI.29.) önkormányzati rendeletének módosítása 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „Szen-

tes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 

15/2024. (XI.29.) önkormányzati rendeletének módosítása” tárgyú előterjesztést és a határozati 

javaslat elfogadását javasolja Képviselő-testületnek. 

 

Móra József: 

Kérte a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság tagjait, aki a határozati javaslatot a Képviselő-testületnek 

elfogadásra javasolja, szavazatával jelezze. 

 

A Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 

tartózkodás mellett elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

 

 

32/2026. (III.17.) Püt.Biz. 

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabály-

zatáról szóló 15/2024. (XI.29.) önkormányzati rendeletének módosítása 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottsága megtárgyalta a 

„Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról 
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szóló 15/2024. (XI.29.) önkormányzati rendeletének módosítása” tárgyú előterjesztést és a határo-

zati javaslat elfogadását javasolja Képviselő-testületnek. 

Pásztor Antal: 

Kérte a Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság tagjait, aki a határozati javaslatot a 

Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, szavazatával jelezze. 

 

A Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 6 igen sza-

vazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

 

32/2026. (III.17.) VB. 

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabály-

zatáról szóló 15/2024. (XI.29.) önkormányzati rendeletének módosítása 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városrendezési, -fejlesztési és Idegenfor-

galmi Bizottsága megtárgyalta a „Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 15/2024. (XI.29.) önkormányzati rendeletének 

módosítása” tárgyú előterjesztést és a határozati javaslat elfogadását javasolja Képviselő-

testületnek. 

 
 

2.) Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosításának és 

végrehajtásának rendjéről szóló 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet módo-

sítása 

 
Móra József: 

Boda Évát, a Számviteli és Tervezési Iroda vezetőjét kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban 

van-e szóbeli kiegészítése? 

 

Boda Éva: 

Nem volt szóbeli kiegészítése. 

 

Móra József: 

Megkérdezte a Bizottságok tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

Megállapította, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban nem volt kérdés, vélemény. 

 

Móra József: 

Kérte a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjait, aki a határozati javaslatot a Képviselő-testületnek elfoga-

dásra javasolja, szavazatával jelezze. 

 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 4 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózko-

dás mellett elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

 

 

30/2026. (III.17.) JB. 

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtá-

sának rendjéről szóló 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítása 

 

HATÁROZAT 
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Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a 

„Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtá-

sának rendjéről szóló 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítása” tárgyú előter-

jesztést és a határozati javaslat elfogadását javasolja Képviselő-testületnek. 

 

Móra József: 

Kérte a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság tagjait, aki a határozati javaslatot a Képviselő-testületnek 

elfogadásra javasolja, szavazatával jelezze. 

 

A Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 

tartózkodás mellett elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

 

 

33/2026. (III.17.) Püt.Biz. 

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtá-

sának rendjéről szóló 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítása 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottsága megtárgyalta a 

„Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának 

rendjéről szóló 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítása” tárgyú előterjesztést és a 

határozati javaslat elfogadását javasolja Képviselő-testületnek. 

 

 

Pásztor Antal: 

Kérte a Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság tagjait, aki a határozati javaslatot a 

Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, szavazatával jelezze. 

 

A Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 6 igen sza-

vazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

 

 

33/2026. (III.17.) VB. 

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtá-

sának rendjéről szóló 3/2025. (III.10.) önkormányzati rendelet módosítása 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városrendezési, -fejlesztési és Idegenfor-

galmi Bizottsága megtárgyalta a „Szentes Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről, 

módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló 3/2025. (III.10.) önkormányzati rende-

let módosítása” tárgyú előterjesztést és a határozati javaslat elfogadását javasolja Képviselő-

testületnek. 

 
 

3.) Szentes Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről, módosításának és 

végrehajtásának rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítása 

 
Móra József: 

Boda Évát, a Számviteli és Tervezési Iroda vezetőjét kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban 

van-e szóbeli kiegészítése? 
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Boda Éva: 

Elmondta, hogy a költségvetési rendelet tervezésekor még nem voltak pontos számadatok az intézmé-

nyeket érintő béremelésekkel kapcsolatban. A rendelet megalkotása után jelent meg publikus formá-

ban és számszerűsítve és minél hamarabb szeretné átvezetni a rendeleten, hogy az intézményeknél 

dolgozók minél hamarabb megkaphassák visszamenőlegesen január 01-től a béremelést. A kulturális 

ágazatot érintő béremelést emelte ki, emellett az elmúlt időszakra vonatkozóan a szociális ágazati és 

szociális kiegészítő pótlékokat is belevették a rendeletbe. A köztisztviselők jogosultak 1.000.000 Ft 

otthonteremtési támogatásra, itt a január 31-ig rögzített adatokat tudták átvezetni, amiket már meg is 

kaptak az érintett munkavállalók, illetve az étkezési és nyugdíjpénztári hozzájárulások is átvezetésre 

kerülnének, hogy a következő negyedéves fizetéskor a dolgozók megkaphassák a juttatásokat. 

 

Móra József: 

Megkérdezte a Bizottságok tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

 

Pásztor Antal: 
Megkérdezte, hogy Szentes Város Önkormányzata szempontjából van-e bármilyen anyagi vonzata az 

otthonteremtési támogatás kifizetésének? 

 

Boda Éva: 
Elmondta, hogy a kiutalandó pénzt és a járulékait együtt utalják Szentes Város Önkormányzata részé-

re, így ez azt jelenti, hogy elméletileg nem merül fel plusz költség az Önkormányzat részéről. 

 

Hornyik László Károly: 
Megkérdezte, hogy a pedagógusok egyszeri juttatása most kerül-e kiutalásra vagy a későbbiekben? 

 

Boda Éva: 
Elmondta, hogy a tegnapi nap folyamán érkezett meg a kiegészítő támogatás, de még egyeztetés alatt 

van, a kiutalás április 10-ig fog megtörténni az Államtitkár úr által írt iránymutatásnak megfelelően. A 

következő rendeletmódosításkor fogja átvezetni a pontosan számszerűsített összegeket. 

 

Móra József: 

Megkérdezte a Bizottságok tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e még további kérdés, 

vélemény? 

Megállapította, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban nem volt további kérdés, vélemény. 

 

Kérte a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjait, aki a határozati javaslatot a Képviselő-testületnek elfoga-

dásra javasolja, szavazatával jelezze. 

 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 4 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózko-

dás mellett elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

 

31/2026. (III.17.) JB. 

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtá-

sának rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítása 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a 

„Szentes Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtá-

sának rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítása” tárgyú előterjesztést és a határo-

zati javaslat elfogadását javasolja Képviselő-testületnek. 
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Móra József: 

Kérte a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság tagjait, aki a határozati javaslatot a Képviselő-testületnek 

elfogadásra javasolja, szavazatával jelezze. 

 

A Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 

tartózkodás mellett elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

 

 

34/2026. (III.17.) Püt.Biz. 

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtá-

sának rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítása 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottsága megtárgyalta a 

„Szentes Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának 

rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítása” tárgyú előterjesztést és a határozati javaslat 

elfogadását javasolja Képviselő-testületnek. 

 

Pásztor Antal: 

Kérte a Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság tagjait, aki a határozati javaslatot a 

Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, szavazatával jelezze. 

 

A Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 6 igen sza-

vazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

 

 

34/2026. (III.17.) VB. 

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtá-

sának rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítása 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városrendezési, -fejlesztési és Idegenfor-

galmi Bizottsága megtárgyalta a „Szentes Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről, 

módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítása” 

tárgyú előterjesztést és a határozati javaslat elfogadását javasolja Képviselő-testületnek. 

 

4.) KEHOP_Plusz-2.2.1-25 azonosítószámú „Zöld-kék infrastruktúra fejlesztése 

településeken (ERFA)” című pályázati felhívásra pályázat benyújtása és döntés 

a településrendezési eszközök módosításáról 
 

Móra József: 

Szántai Szilvia pályázati referenst kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e szóbeli kiegé-

szítése? 

 

Szántai Szilvia: 

Elmondta, hogy a korábbi Bizottsági ülésen tájékoztatták a bizottságokat a pályázat előkészítéséről és 

a soron következő Képviselő-testületi ülést megelőzően lesz a pályázat benyújtási határideje és ezért 
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szükséges most megkérni a felhatalmazást a pályázat benyújtására a leírt számokkal. A pályázatban 

tól-ig számok szerepelnek mivel az előkészítés még folyik. Vélhetően a héten bekerül az anyag és 

remélhetőleg az április 05-ei héten érkezik visszajelzés, azt át kell vezetni a dokumentumokon és az 

április 12-ei jelenleg ismert határidőig benyújtani, ez a pályázati része. A tervezési részben felmerült a 

HÉSZ módosítási igénye, ezzel kapcsolatban Berezvai Csilla tud bővebb információval szolgálni. 

Átadta a szót Berezvai Csillának. 

Berezvai Csilla: 

Elmondta, hogy a pályázati kiírás szerint meg kell felelnie a területnek a tervezett funkciónak, a 

HÉSZ-szel való egyezőségnek meg kell lennie. Az érvényben levő HÉSZ-szel nincs meg az egyező-

ség, ezért kérik a felhatalmazást, hogy a Főépítészi iroda a szükséges lépéseket meg tudja tenni. Jelen 

pillanatban van egy érvényes szerződés, amelyben több HÉSZ módosítás is benne foglaltatik, és ezt 

szeretnék ezzel az egy helyrajzi számmal kiegészíteni. Egyszerűsített eljárás keretein belül a csomag-

ba ez a helyrajzi szám is a helyére kerüljön. Voltaképpen egy nagyon egyszerű eljárásról van szó, mert 

most védett erdők kategóriában van a terület, és ez lesz EVV/B. Nagyon fontos szempont, hogy bio-

lógiai aktivitást így nem kell számba venni, tehát nem kell csere területet keresni zöldfelületként, tehát 

marad véderdő, csak annyi különbséggel, hogy itt lehet víztározót építeni. A véderdőbe egy olyan 

gyepes felületen, ami ugye nem fás erdő. 

 

Móra József: 

Megkérdezte a Bizottságok tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

 

Dr. László Ferenc: 

Megkérdezte, hogy lehet-e tudni arról valamit, hogy a 7095/46-os helyrajzi számon tervezett víztáro-

zó, az körülbelül, mekkora területű lesz, illetve, hogy minek a vizét fogja tárazni, tehát honnan fog 

származni az a víz, amit ott be lehet tárazni? 

 

Berezvai Csilla: 

Elmondta, hogy a Kurcából fog származni a víz. Hirtelen zápor esetén, vagy ha például a Tiszán vagy 

a Körösön lesz hatalmas áradás, akkor természetesen a Kurcában is sokkal, de sokkal több víz lesz, és 

ezt a vizet lényegében nem szeretnék tovább engedni, tehát ennek vízmegtartó képessége van. 

 

Dr. László Ferenc: 
Elmondta, hogy az érdekli, hogy mi fogja táplálni, tehát hogy lényegében nem csapadékvíz tározóként 

fog működni. 

 

Berezvai Csilla: 
Elmondta, hogy nem biztos, hogy mindig vízborítottságú lesz. A lényege az lenne, hogy szárazság 

esetén tudják megfogni a vizet és hogy ne engedjék ki Szentes területéről és ezt a vizet ugye termé-

szetbe talajvíz visszajuttatásra lehet használni. 

 

Pásztor Antal: 

Megkérdezte, hogy a 3. oldalon szereplő három projekt megvalósul abban az esetben, ha ez a pályázat 

nyer? 

 

Móra József: 

Elmondta, hogy nyertes pályázat esetében mindhárom projekt megvalósul. 

 

Pásztor Antal: 

Megjegyezte, hogy a harmadik oldalon úgy látja, hogy egy nullával el van írva az összeg. 

 

Móra József: 

Elmondta, hogy az összeg 1.400.000.000 forint egészen pontosan. 
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Labádi-Fébert Andrea: 

Hozzátette, hogy a 3.oldalon a projekt tervezett összköltségénél a 8.000.000.000 forintnál a negyedik 

tagban eggyel több nulla szerepel. 

 

 

Berezvai Csilla: 

Megköszönte az észrevételt. 

 

Móra József: 

Elmondta, hogy a határozati javaslatban 14.274.038 forint szerepel előkészítésre, amit a költségvetés-

ből biztosítani kell, de ez később nyertes pályázat esetében visszakerül az Önkormányzat költségveté-

sébe. 

 

Kérte a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság tagjait, aki a határozati javaslatot a Képviselő-testületnek 

elfogadásra javasolja, szavazatával jelezze. 

 

A Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 

tartózkodás mellett elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

 

 

35/2026. (III.17.) Püt.Biz. 

Tárgy: KEHOP_Plusz-2.2.1-25 azonosítószámú „Zöld-kék infrastruktúra fejlesztése települése-

ken (ERFA)” című pályázati felhívásra pályázat benyújtása és döntés a településrendezé-

si eszközök módosításáról 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottsága megtárgyalta a 

„KEHOP_Plusz-2.2.1-25 azonosítószámú „Zöld-kék infrastruktúra fejlesztése településeken 

(ERFA)” című pályázati felhívásra pályázat benyújtása és döntés a településrendezési eszközök 

módosításáról” tárgyú előterjesztést és a határozati javaslat elfogadását javasolja Képviselő-

testületnek. 

 

 

 

Pásztor Antal: 

Kérte a Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság tagjait, aki a határozati javaslatot a 

Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, szavazatával jelezze. 

 

A Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 6 igen sza-

vazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

 

 

35/2026. (III.17.) VB. 

Tárgy: KEHOP_Plusz-2.2.1-25 azonosítószámú „Zöld-kék infrastruktúra fejlesztése települése-

ken (ERFA)” című pályázati felhívásra pályázat benyújtása és döntés a településrendezé-

si eszközök módosításáról 

 

HATÁROZAT 
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Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városrendezési, -fejlesztési és Idegenfor-

galmi Bizottsága megtárgyalta a „KEHOP_Plusz-2.2.1-25 azonosítószámú „Zöld-kék infra-

struktúra fejlesztése településeken (ERFA)” című pályázati felhívásra pályázat benyújtása 

és döntés a településrendezési eszközök módosításáról” tárgyú előterjesztést és a határozati 

javaslat elfogadását javasolja Képviselő-testületnek. 

 
- Szántai Szilvia távozott- 

-Berezvai Csilla távozott- 

5.) Szentes Város Önkormányzata és a Szegedi SZEFO Zrt. között közszolgáltatás 

megkötése 
 

Móra József: 

Megjegyezte, hogy az előterjesztés anyagából kimaradt egy szó, mégpedig szerződés, a közszolgálta-

tási szerződés megkötése a tárgya az előterjesztésnek. 

 

Megkérdezte a Bizottságok tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

Megállapította, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban nem volt kérdés, vélemény. 

 

Móra József: 

Megkérdezte a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e 

kérdés, vélemény? 

Megállapította, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban nem volt kérdés, vélemény. 

 

Kérte a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjait, aki a határozati javaslatot a Képviselő-testületnek elfoga-

dásra javasolja, szavazatával jelezze. 

 

A Jogi és Ügyrendi Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 4 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózko-

dás mellett elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

 

 

32/2026. (III.17.) JB. 

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata és a Szegedi SZEFO Zrt. között közszolgáltatás megköté-

se 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jogi és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a 

„Szentes Város Önkormányzata és a Szegedi SZEFO Zrt. között közszolgáltatás megköté-

se” tárgyú előterjesztést és a határozati javaslat elfogadását javasolja Képviselő-testületnek. 

 

 

Móra József: 

Kérte a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság tagjait, aki a határozati javaslatot a Képviselő-testületnek 

elfogadásra javasolja, szavazatával jelezze. 

 

A Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 

tartózkodás mellett elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

 

 

36/2026. (III.17.) Püt.Biz. 

Tárgy: Szentes Város Önkormányzata és a Szegedi SZEFO Zrt. között közszolgáltatás megköté-

se 
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HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottsága megtár-

gyalta a „Szentes Város Önkormányzata és a Szegedi SZEFO Zrt. között közszolgáltatás 

megkötése” tárgyú előterjesztést és a határozati javaslat elfogadását javasolja Képviselő-

testületnek. 

 

 

 

Pásztor Antal: 

Bejelentette, hogy a Városrendezési, -fejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság a továbbiakban zárt ülés 

keretében folytatja munkáját. A nyílt ülést 13 óra 21 perckor bezárta.  

 

Móra József: 

Bejelentette, hogy a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság a továbbiakban zárt ülés keretében folytatja 

munkáját. A nyílt ülést 13 óra 21 perckor bezárta.  

 

Bejelentette, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság a továbbiakban zárt ülés keretében folytatja munkáját. 

A nyílt ülést 13 óra 21 perckor bezárta.  

 

 

K.m.f. 

 

 

 

 

         Móra József Dr. Demeter Attila 
Jogi és Ügyrendi Bizottság  Jogi és Ügyrendi Bizottság 

  elnöke tagja 

 

 

 

 

         Móra József  Szűcs György 

Pénzügyi és Tulajdonosi  Pénzügyi és Tulajdonosi  

 Bizottság elnöke Bizottság tagja 

 

  

 

 

 Pásztor Antal   Szűcs György 

Városrendezési, -fejlesztési és  Városrendezési, -fejlesztési és 

Idegenforgalmi Bizottság elnöke Idegenforgalmi Bizottság tagja 

 

 

 

 


